

В областном центре по сообщению, опубликованному в СМИ об отравлении 28 человек шаурмой, организовано проведение доследственной проверки



В ходе мониторинга средств массовой информации 19 сентября 2018 года выявлена публикация о том, что в городе Южно-Сахалинске 28 человек отравились шаурмой в одной из местных закусочных, расположенной по улице Пограничной.

По данному факту следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1256754>